

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 07/2016****ΑΠΟΦΑΣΗ 35/2016**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14^η Ιουνίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην υπ' αριθμ. 7/2016 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 24116/10-6-2016 πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου οι κ.κ. : 1) Φοίφα Τασία Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αντωνόπουλος Αθανάσιος, 3) Γαϊτάνης Φώτιος, 4) Ζόμπολος Χρήστος, 5) Θωμόπουλος Δημήτριος, 6) Λύρας Παναγιώτης, 7) Μητσέας Δημήτριος, 8) Μπιτσάνης Νικόλαος, 9) Τσιφιλιτάκος Δημήτριος και 10) Ψυλάκη Μαρία.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αθανασοπούλου Αικατερίνη, 2) Ξανθάκη Αθηνά, 3) Κατσαράκης Πέτρος, 4) Κοκκίνη Ευαγγελία και 5) Λεβέντη Ναταλία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Συμβουλίου, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση Απολογισμού – Ισολογισμού, οικον. έτους 2015, του κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».

Εισηγούμενη το θέμα η κα Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 19797/16-5-2016 εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών το οποίο έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση Απολογισμού-Ισολογισμού Οικ. Έτους 2015 του κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ»

Σας διαβιβάζουμε σχέδιο Απολογισμού, κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης και Ισολογισμό οικονομικού έτους 2015 για το κληροδότημα «Αικατερίνης Χανδρινού» προκειμένου, κατόπιν της απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας για την έγκρισή τους, όπως ενταχθεί στα θέματα ημερήσιας διάταξης για συζήτηση και λήψη απόφασης ως διοικούσα – διαχειριστική επιτροπή.

Επιπροσθέτως, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τη διαφορά που προκύπτει στον Απολογισμό 2015 του κληροδοτήματος μεταξύ προϋπολογισθέντων και βεβαιωθέντων εσόδων, διότι προέκυψαν έσοδα που δεν είχαν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό, όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα :

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ	ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ
Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες	20,00€	123,03€

Ο Εισηγητής

Ο Τμηματάρχης

Η Διευθύντρια
13/5

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

**Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

ΑΝ. ΠΑΓΑΝΗ

Αικατερίνη Λαμπρινάτου

(υπογραφή)

ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Με την ολοκλήρωση της εισήγησής της, η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο σε θέματα δημοτικής περιουσίας και κληροδοτημάτων κ. Φάββα Γεώργιο, οποίος παρευρίσκεται στη συνεδρίαση για να παράσχει τις απαραίτητες διευκρινίσεις.

ΦΑΒΑΣ: Έχουμε λοιπόν το Αικατερίνης Χανδρινού, στο οποίο Αικατερίνης Χανδρινού δεν υπάρχουν έσοδα από μισθώματα, έχουμε μόνο έσοδα από καταθέσεις στην Εθνική Τράπεζα, έσοδα από τόκους, τα οποία ανέρχονται σε 123,00 €. Τα δε έξοδα τα συνολικά που είναι ο φόρος των τόκων και τα διάφορα έξοδα που αναφέρονται κυρίως οι αναλύσεις θα τις δούμε πιο πίσω σε δημοσιεύσεις σε 159,90 €. Άρα υπάρχει μία ζημία της τάξεως των 38,67 €. Εντάξει;

Εδώ πέρα απλά θα σας ενημερώσω ότι τα χρηματικά διαθέσιμα είναι 12.606,44. Και έχουμε απαιτήσεις από μισθώματα 174.440 € και επισφαλείς απαιτήσεις 163.756,35 €. Αυτό όπως γνωρίζετε, αναφερόμαστε σε μία εταιρεία είναι ένα χρονίζον θέμα το οποίο υπάρχει με ένα ακίνητο στην Κηφισιά που έχει το συγκεκριμένο κληροδότημα. Ήταν η εταιρεία ΒΙΟCΟSΜΕΤΙCΑ εκεί, όπου έχουν γίνει όλες οι αναγκαίες νομικές ενέργειες από την πλευρά του Δήμου για την διασφάλιση των συμφερόντων του, αλλά δυστυχώς αυτοί οι οποίοι είχαν την εταιρεία, ο ένας είναι εξαφανισμένος και ο άλλος δεν έχει τίποτα για να του πάρουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:(δεν ακούγεται), αν δεν απατώμαι.

ΦΑΒΑΣ: Και υπάρχει.. και απλά θα σας πω ότι χθες στην Οικονομική Επιτροπή ψηφίστηκε μία πίστωση για να μεταβώ εγώ στην Αθήνα, για να πάω να ανοίξω το συγκεκριμένο κτήριο, γιατί υπάρχει ένα ενδιαφέρον από τον Δήμο Κηφισίας, αν του κάνει δηλαδή, να το δούνε σαν χώρο, αν του κάνει αυτό το κτήριο να το μισθώσει ο Δήμος Κηφισίας και ταυτόχρονα να του κάνει και όποιες επισκευές είναι αναγκαίες για τη λειτουργία του.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα ήθελα να συμπληρώσω ότι το συγκεκριμένο κτήριο δεν νοικιάζεται εύκολα, γιατί υπάγουν ειδικές πολεοδομικές διατάξεις για τη χρήση του. Δεν είναι δηλαδή ένα εργοτάξιο κάτι που να το πάρει ο καθένας να το κάνει οτιδήποτε.

ΦΑΒΑΣ: Να βοηθήσω εγώ την κα Πρόεδρο, επειδή είναι χώρος αστικής έτσι χρήσης η συγκεκριμένη περιοχή δε μπορεί να μισθωθεί εύκολά έτσι ώστε να γίνει βιοτεχνία, βιομηχανία κάτι τέτοιο. Προηγουμένως ήτανε εμπορικό κατάστημα. Τώρα ο Δήμος Κηφισίας απ' ότι γνωρίζω εάν του κάνει το συγκεκριμένο ακίνητο θα το χρησιμοποιήσει για να στεγαστούν υπηρεσίες ή νομικά πρόσωπα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις, τοποθετήσεις;
Πλειοψηφία «Υπέρ».
Κύριοι Ζόμπολος, Μπιτσάνης και Γαϊτάνης «Υπέρ».
Ευχαριστώ κύριοι.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του το παραπάνω υπηρεσιακό σημείωμα και τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εκφράζει, προς το αρμόδιο όργανο για τη λήψη σχετικής απόφασης, ήτοι προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, τη σύμφωνη γνώμη του επί του σχεδίου του Απολογισμού, της κατάστασης Αποτελεσμάτων Χρήσης και του Ισολογισμού, οικονομικού έτους 2015, του Κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», καθώς και επί της διαφοράς που προκύπτει στον Απολογισμό 2015 του κληροδοτήματος, μεταξύ προϋπολογισθέντων και βεβαιωθέντων εσόδων, διότι προέκυψαν έσοδα που δεν είχαν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό, όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα :

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ	ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ
Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες	20,00€	123,03€

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Φοίφα Τασία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αντωνόπουλος Αθανάσιος

2. Γαϊτάνης Φώτιος
3. Ζόμπολος Χρήστος
4. Θωμόπουλος Δημήτριος
5. Λύρας Παναγιώτης
6. Μητσέας Δημήτριος
7. Μπιτσάνης Νικόλαος
8. Τσιφιλιτάκος Δημήτριος
9. Ψυλάκη Μαρία

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 21 Ιουνίου 2016
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΤΑΣΙΑ ΦΟΙΦΑ

Ο Γραμματέας
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος